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Kostka poskytuje sociální služby obyvatelům Šluknovského výběžku. Podporujeme sociální 
službou ty, kteří se ocitli v těžké sociální, ekonomické a životní situaci, a kteří mají vůli ke 
změně nebo potřebují podporu. Jsme příspěvkovou organizací města Krásná Lípa, vybrané 
služby poskytujeme v celém regionu a v roce 2017 jsme služby poskytovali i lidem z Vaší 
obce. Sociální služby jsou financovány vícezdrojově, zejména z dotací od Ústeckého kraje. 
Ústeckým krajem je stanovena výše spolufinancování z obecních rozpočtů (a nadací) pro 
letošní rok stanoveno na 8 %. Na území ORP Rumburk pracujeme se 74% klientů.  

V roce 2016 jsme zahájili také finanční podporu studentů středních škol a učilišť 
retrostipendii Albatros, v případě, že jeden z rodičů má nízkou kvalifikaci a student plní řadu 
dalších podmínek. Cílem poskytování retrostipendií Albatros je, aby student dokončil řádně 
školu. Financování retrostipendií je aktuálně plně zajištěno do roku 2019. Finanční 
prostředky na zaměstnance, který zajišťuje kontrolu dodržování pravidel, výplatu a 
konzultace se studenty, získáváme také z různých zdrojů, tedy i z rozpočtů obcí. 

Mapa exekucí ukazuje, že ORP Rumburk je na 9 a ORP Varnsdorf na 15 místě z 206 ORP. 
Na Šluknovsku je 8.110 lidí v exekuci a jejich počet se zvyšuje. Kostka dlouhodobě poskytuje 
odborné sociální poradenství i v oblasti dluhů a exekucí. Řadu lidí jsme provedli složitým 
procesem až do oddlužení Nově od tohoto roku nabízíme terénní dluhové poradenství a 
také po změně zákona zpracování oddlužení/insolvence.  

I my vnímáme citlivě situaci v regionu. Při naší každodenní práci se setkáváme s osudy 
obyvatel regionu. Každý životní příběh je originál, různé motivace, různé rodinné vzory, 
různá míra podpory ve vzdělávání, různá motivace pracovat či nepracovat, snaha zajistit si 
obživu alternativním způsobem, ale také snaha poctivě živit sebe i svou rodinu, různé 
způsoby bydlení a finanční situace v rodině i různé priority v životech jednotlivců. Často i 
pocit neřešitelnosti situace, jakýsi stud za selhání, vede k rezignaci a prohlubování problémů. 
Služby jsou poskytovány zejména občanům motivovaným ke změně, kteří se do krizové či 
obtížné životní situace dostali neznalostí, vlastní chybou, zanedbáním povinností nebo byla 
zneužita jejich důvěřivost. Většinou je cesta dolu rychlá, naplněná sledem několika chybných 
rozhodnutí. Služby poskytujeme lidem, kteří mají zájem tuto svou nepříznivou situaci změnit 
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a bez pomoci to sami nedokáží, a také rodinám, ve kterých je zanedbána péče o děti. I my 
rozumíme tomu, že pokud s dětmi v rodinách budeme pracovat už od útlého věku, mají větší 
šanci překročit rodinné vzorce, naplnit své životy jinak, než jejich rodiče. A to má velký vliv 
také na atmosféru v obci, na sousedské vztahy a nějaké další souvislosti. Neřešené vede ke 
zhoršování situace jak individuální, tak celospolečenské. Má nejen negativním dopad na 
klima v regionu, ale i na veřejné rozpočty. 

 

Regionálně poskytované služby jsou: 

• Odborné sociální poradenství – poradna je v Krásné Lípě, pro radu a pomoc 
přijíždí lidé z celého regionu, bezplatně je poskytováno poradenství, zprostředkování 
kontaktu se společenským prostředím, terapeutické činnosti a pomoc při uplatňování 
práv a oprávněných zájmů, finanční a dluhové poradenství, insolvence ad.  

• Dluhové poradenství – terénní služba se zaměřením na pomoc lidem se 
splátkovými kalendáři, exekucemi, jednání s věřiteli i exekutory, zpracování návrhů 
na oddlužení 

• Kariérové a pracovní poradenství vč. výplaty retrostipendií Albatros – zaměřeno na 
podporu lidem při hledání zaměstnání a na podporu studentů k dokončení studia 

• Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi – na základě doporučení pracovníků 
OSPOD a sociálních odborů měst pracujeme s rodinami v krizi, kde dochází k 
ohrožení vývoje dítěte v důsledku dlouhodobě obtížné sociální situace rodiny, jsou 
realizovány výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti, sociálně terapeutické činnosti 
atp. 

• Odlehčovací služby – zajišťujeme domácí péči o seniory v čase, kdy si rodina či 
pečující osoba potřebuje odpočinout nebo si zařídit své záležitosti 

Děkujeme za Vaši podporu v roce 2017 a dovoluji si Vás tímto požádat o poskytnutí 
finančního příspěvku na zajištění regionálně poskytovaných služeb, tedy i ve Vaší 
obci, ve výši 13500Kč.  

 

Děkuji za Váš čas a přeji úspěšný rok Vám i Vašemu městu. 

 

Volfová Hana 
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